
Ｒ２　高校生セミナー「デートＤＶに関するアンケート結果」

　　　　　　　　　　　　　　　　　　（高校全体　男子209名、女子136名　合計345名）

●「ＤＶ」や「デートＤＶ」の意味を知ることができましたか。
合計 男 女

257 146 111
78 57 21
1 1 0

●デートＤＶについてお尋ねします。(※複数回答有)
合計 男 女

5 1 4
4 1 3

13 4 9
11 5 6

314 196 118

【男子】 【女子】

合計 男 女
200 112 88
65 32 33
12 9 3
16 11 5
40 29 11
33 24 9

合計 男 女
177 104 73
83 53 30
73 43 30
29 25 4
6 3 3

●デートDVやDVをなくすには、どうしたら良いと思いますか。(※複数回答有)

２．子供の頃から暴力を防止するための教育を行う
３．加害者への罰則を強化する

５．その他
４．メディアを活用して、広報・啓発活動を積極的に行う

１．早めに相談できる身近な相談場所を増やす

３．学校の先生
４．市役所などの相談窓口や警察、公の専門機関など
５．誰にも相談しない（相談しなかった）
６．その他

１．よく知ることができた

３．よくわからなかった
２．ある程度知ることができた

５．１から４については、全くない

２．デートＤＶをふるったことがある
１．デートＤＶを受けたことがある

３．身近にデートＤＶをふるったこと、受けたことがある人がいる

４．デートＤＶを受けて悩んでいる人から相談されたことがある

●デートDVについて悩んだとき、誰に相談すると思いますか。相談したことがある方は、
誰に相談しましたか。(※複数回答有)

１．友達
２．家族

１．よく知ることができた
77%

２．ある程度知ることができた
23%

３．よくわからなかった
0%

１．よく知ることができた

２．ある程度知ることができた

３．よくわからなかった

1%

1%
4%

3%

91%

１．デートＤＶを受けたことがある

２．デートＤＶをふるったことがある

３．身近にデートＤＶをふるったこと、受けたことがある人がいる

４．デートＤＶを受けて悩んでいる人から相談されたことがある

５．１から４については全くない
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R02ＤＶ集計結果（３校合計）自由意見入り



Ｒ２　高校生セミナー「デートＤＶに関するアンケート結果」

　　　　　　　　　　　　　　　　　　（高校全体　男子209名、女子136名　合計345名）

問５　デートＤＶについてご意見等ありましたら、自由に記入してください。

・話し合ってお互いの不満を無くす。

・漫画等で、そのような描写をすることを規制する等の対策があると良いと思った。

・デートＤＶを受けた人から話しを聞いたことがあったが、自分には想像が出来なかった。
もっと相談できる場所などを増やしたほうがいいと思う。

・相談し易い環境を、一人一人が意識的に作る。

・やっている（加害者）ほど、やっているという自覚がないし、他人事だと思っている。それ
すら気づかない。

・デートＤＶをする奴は恋人を大切にしていないんだなと思います。本当に好きだったり大切
だったら、暴力はないと思うからです。

・ＤＶがとてもひどいことで、絶対やってはいけないことだとよくわかった

・話を聞いて、これまでを思い返しても、いい関係で付き合えていたので、これからもより一
層心がけていきたいと思った。

・今日の話しを聞いて、デートＤＶは自分に関係ないものではなく、自分にも起こりうること
と分かった。

・デートＤＶも普通のＤＶと変わらないので、男子も、女子も、いやな思いをしなくなるよう
になるといいと思いました。

・絶対にあってはいけないことだと思いました。

・自分はまだ経験したことがありませんが、これからに役立つ話しだと思いました。経験した
ら、すぐ誰かに相談したいと思います。

・自分が恋人と一緒となった時、相手の気持ちを考えて行動したいと、講義を聞いて思い
ました。

・すごく分かりやすく勉強になりました。今後も自分を見失わないようします。話しをし
て下さり、ありがとうございました。

・デートＤＶという言葉も初めて聞いたのですが、私達の身近によく起こることだということ
が分かりました。ＤＶなどに対してどう対応したらいいかなども良く分かったので良かったで
す。

・男女共に平等であることが大切だと思いました。

・身近なところでもＤＶが起きてしまうなんて、とても驚いた。もしかしたら、私の知人や友
人にもＤＶが起きていたら助けたいと思った。

・デートＤＶは本当にささいなことから起こり、当事者が気付いてないことが多いことが分
かった。

R02ＤＶ集計結果（３校合計）自由意見入り


